

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited

"Second class mail registration number 0009"

(號五七五第卷五十第紙聞新) Friday 24 May 1974 (Vol. 35 No. 275 Page 1)

中國抗議美允撤海軍陸戰隊離境 北京美聯絡處衛兵下月撤退

(華盛頓廿四日美聯社電)美國現已表示讓步，同意依照中國當局的要求，將美國駐北京聯絡處門前的海軍陸戰隊撤退。該樓宇原為舊的美國使館，近來為聯絡處之用。

據國務院報告稱：該六名美海軍陸戰隊人員將於下月撤離華盛頓與北京之間的關係，並不致發生動搖或任何影響。

根據傳統慣例，美國派出海軍陸戰隊保衛駐外使館。在北京的美海軍陸戰隊是穿平裝束守衛，但中國當局依然提出抗議。

(杭州時電)據新華社報導稱：塞隊昨抵華東三站之城市。

塞島總統抵訪杭州

浙江省革命委員會主席譚啟偉及杭州市約二千餘人，親到機場熱烈歡迎。杭州為中國有名遊樂勝地，此次塞島總統

北愛爾蘭總罷工潮交通封鎖英軍巡邏

(雲訊)卑詩省省長巴律，於昨晚在華埠宴會報告，計劃訪問中國。

巴律省長訪華，何時成行，未有宣佈，但省長設宴招待中國駐加大使章文晉後，曾表示稱：他將計劃準備偕同數位省府官員訪華。

十二人犯九十九宗

(雲訊)卑詩省法庭審訊，十一人被控私藏武器等罪共九十九宗。

佐治船長餐館收銀自華人彼得李、譯音

養生之道譚

陳懷仁

青果蘿蔔春令之寶

的勝似昂貴的參茸了。

這段記載來看，秋梨能抵禦秋燥是有着很多不可否認的佐證的。

所以我要說「日食秋梨，功勞參茸。」因為參茸僅是填補既損，秋梨却能保障不損，兩者相比，它的功能就很顯著。

但梨的品種很多，有雪梨、鵝梨、秋白梨等。如論性格，皆不及萊陽梨。凡人元陽不掩，不時有喉痛、喉腫、鼻癆、痛脣乾，眼紅等症象發生，可日食萊陽梨一隻，或萊陽梨膏一杯，便能阻遏之。奧萊服（紳頭）用間收穢則不爛，中虛寒瀉，乳婦忌之。新產及病後，須蒸食之。奧萊服（紳頭）用間收穢則不爛，更可搗汁熬膏，秋燥咳嗽宜之。」從

食普上更有一段教人食梨，用梨的方法，覺：「梨絞汁服，名為天生甘露，切可片貼漫火燭，止痛不爛，中虛渴，乳婦忌之。新產及病後，須蒸食之。奧萊服（紳頭）用間收穢則不爛，更可搗汁熬膏，秋燥咳嗽宜之。」從

自己被捲入這種疾患的漩渦，最好的方法，是在日常菜肴之中，加一味蘿蔔，既可當菜，又能收護喉之效。

蘿蔔的吃法，以生拌蘿蔔絲為最有

效，或將蘿蔔拍碎用鹽醃來吃，極為爽

口，功效也不錯。如果多痰的，拌蘿蔔

時加海蜇絲，更能吸收化痰的功效。

假使已覺喉間有紅腫現象，爽性用

蘿蔔搗爛濾汁飲，收效極速；

〔三〕

影片製作
技術的大躍進

溫士敦

新系統的工作方式簡直像小說，剪接者不必按鈕或拉掣，只須一按光電管的「燈筆」，系統就立刻錄音，重放，轉接。

例如，導演要看第二卷一場，他對

着銀幕上的這個文字，一按筆，立刻現

出一幅景照，表示該場準備就緒。然後

馬上映出來，使用同一燈筆，他可以命

令系統從某一個鏡頭開始，到某一個鏡

頭停止，又可將新編本與原本一同加以

比較。

新法可以將一個鏡頭細化，現定

着銀幕上的這個文字，一按筆，立刻現

出一幅景照，表示該場準備就緒。然後

馬上映出來，使用同一燈筆，他可以命

令系統從某一個鏡頭開始，到某一個鏡

頭停止，又可將新編本與

